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Pergunakan informasi pada teks berikut untuk menjawab soal nomor 31— 33!

PELAPUKAN KERTAS

Kertas yang digunakan untuk membuat buku pada abad ke-19 ditambahkan
at mengikat tinta dengan lebih baik. Namun, ion(AI}'/yang

pori-porinya agar tidak menyerap uap air dan d
terhidrasi, G1(F 20)s") bersifat asam denga
,?Ll(ia,h__gancur. Vasalah ini dapat diatas]
watatl '

{g(HCO;
buku ke dalam larGia

/

@ 15(S04); untuk mengisi

sehingga serat kertas mudah terurai dan kertas menjadi

dengan menambahkan
)). Karena berupa padatan, garam ini harus dilarutkan ke dalam air. Mencelupkan
ehtulah bukan pilihan yang baik. Sebagai alternatif dapat digunakan basa organik

@epeﬁf garam-garam bikarbonat

seperti butilamina, (CyHoNHy) ya%g,‘bﬁ vu'uqqgaé pada temperatur ruang. Penanganan yang lebih efektif
dilakukan dengan mengg‘ti‘n‘"’éﬁ an ietilseng)_ (Czﬁs)Zfo; yang mendidih pada 117°C dan 1 atm. Dietilseng

N

bereaksi dengan oksigen atau air menghasilkan ZA0; Vang bersifat basa.
(CaHs)2Zn(g) +70x(g) ~> ZnO(s) +4C0y{g) + SH0(g)
(CHs)2Zn(g) +Ha0(g) — ZnO(s) +2C,He(2)

31. Berdasarkan tipe senyawanya, pernyataan
berikut yang benar tentang alum dan dietilseng
adalah ....

(/}@ pada tekanan yang sama, alum mendidih
pada suhu lebih tinggt daripada titik didih
dietilseng

(B) kelarutan alum dalam air lebih rendah
daripada kelarutan dietilseng. x -

(C) bilangan koordinasi Zn pada dietilseng
sama dengan bilangan koordinasi Al pada
alum X .

(D) molckul dietilseng lebih polar daripada
molekul alum

(I} pada suhu yang sama tekanan vap
dictilseng lebih rendah daripada tekanan
uap alum

(WH]
e}

Konsentrasi ion [AI(H,0)s(OH)]** dalam
larutan atum 0,1 M dalam air pada pH = 3
fxdalah N e 0"
(A) 0,1 M , TR
(B) L,0x10” M

(C) 2,0 107 M

(1) 5,0 x 107 M

:
R B R V2
FaS ; Vi

33.

Pada permukaan kertas, sebanyak 6,17 g uap
dietilseng {M; = 123,4) habis bereaksi dengan
campuran uap air dan oksigen. Jika reaksi ini

menghasilka: % L0,, maka massa gas

ctana yang terbemruk adalah ...

(A) 308 [ Con),7n + H20 + 020 = Gty
B) 24e " .
© Lsg 2L7. 1 AR
(D) 0,6g 1Y 2

) 062g - =

>
S
&

Q

Reaksi oksidasi SO; yang dikatalisis 0lechNO2
merupakan reaksi orde 1 terhadap NO5.

250:(g) + Ox(e) = 2503(g)

Jika tetapan laju reaksi (k) dengan NO» adalah
300 kali tetapan {aju tanpa NO,, maka [NO,]

vang diperlukan agar reaksi menjadi 15 kali G
laju reaksi tanpa NO, adalah ... ‘

}/Sft‘i’g

(A) 0,01 M
(F) 0,05M
?c) 0,10 M
(D) 0.15M
(E) 0,20M

pRNe!
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: ‘Diberikan persamaan reaksi-sebagai berikut. (C) rasio [(NH),COY [NH,CONH; ™} =1

3NaBH, + 4BF; — 3NaBF, + 2B,Hs (D) [OH] = [NH,CONH;']
(E) terbentuk larutan buffer

Suatu bahan yang mengandung 60%-massa
NaBH, (M, = 38) digunakan dalam reakst ini.
Massa bahan tersebut yang di'p@riukan untuk
menghasitkan 0,20 mol BoHg adalah ..

39. Sebanyak 1 mmol garam NaNO; dilarutkan ke
dalam 100 mL larutan buffer pH = 8.
Konsertrasi HNO; (K, = 5,0 x 107) dalam

Eé) 1? i & %MQR‘* ¥ qg{? - 3‘1"!93?’4 % ’7%1‘@;, farutan tersebut adalah .... -

S+ g

(C) 190¢ 03522 | 03~ O3 S Wa2x 1A0:;°M
(D) 228g = WM ¥ %_ A | g}é) ;x ig 61;51
E) 380 ' CYy 2% 107
® #0g . by, (D;SXIO#M
36. Sebanyak 14,2 g Na;SO4 (M, = 142) dilarutkan (B) 7x107'M
dalam 500 mL air (p = 1g/mL) mempunyai titik
didih 100,3 °C, Bila 20 g zat organik 40. Dalam suasana asam, larutan ymg
nonelektrolit digunakan untuk menggantikan mengandung VO,~ mengok51dasx logam Zn
Na, SOy titik didih larutannya menjadi 100,1°C. menurut persamaan reaksi (belum setara):
ﬁﬁzg moli!;u] relatif z:; ori;lk ter;ebutg)o . VO, (ag) + Zn(s) — V¥*(aq) + Zn**(ag)
<o NOa gDy 9 Mr=nig - N ’ ‘ ‘ : '
3 T e R Jika 2 mol VO, tepat habis bereaksi dengan 3
: (@) X - ), 3 1 Zn, maka bilan anok&dasx V dalam VO,~
’ B) 607 g3 < i v Te =102 n2101 hn’m ¢ ’
RS VG o g T adalah ...
(C) 80 %a ' ‘ T{:-zo{;,\c S
Dy100  Fe=E B &;‘\; ié
200 za u}sﬁ 3 SW3 06
O} = iy T = W (C) +3
‘%’“{ c{;a% /ﬁ"\ o !* (D) +4
37. Persamaan termokimia isomerisasi etilen T (E) +5
oksida menjadi asetaldehid adalah S Gon
/O\ )'\__} (g? N AH =_83kJ 41. Pada sel bahan bakar (fuel cells), arus listrik
HZC_%HZ ~ HyC—CH dihasilkan dari reaksi”
Jika energi ikatan C-O pada etilen oksida STl O 21,0
adalah 358 kJ/mol, maka energi ikatan C=0 2Ha(g) * Ol(ig) = 2H0(g) )
pada asetaldehid adalah ... i A Untuk menghasilkan arus tetap sebesar
X i wean o0 BTEELO (70 193 A= 96500 Chnol ¢, sel bahan bakaf
(a) S ol = o K scbit men hablsk H, dengan laju . O
(B) 348 kl/mol CAFW €0 | o7 EnBTAEI 2 ganiay \>\§>\
(C) 441 kl/mol tre=t - Lai 3 V8¢ (A) 1x10%gfs 7 2
v 799 kj/n)o]. o> L' - e %f, (B) 2 x 10—6 g/s S
(E) 614 kl/mol Q) 310 s
) . : (D) 4% 107 g/s
38. Urea, (NH,),CO, adalah basa lemah dengan (B) 5x 100 g/s. 4
Ky=1,5x 107", Scbanyak 25 mL larutan urea ] S
0,01 M dititrasi dengan larutan HC1 0,01 M. 5{\3@\/%’\8 ( Y(PATG
Pernyataan yang benar untuk larutan hasil P L

titrast setelah penambahan 10 mL HCI adalah

(\\) (1107 = [OH7]

(" 3y jumiah ton CU > 0,10 mmol

ktorat Jendera! Pendidikan Tinggi Halaman 7 darni 10
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42 Perhatikan persamaan termokimia di bawah ini 44. Gas HCl bereaksi dengan 2-pentena
NO(0) +Osf o) — _ menghasilkan senyawa X, Senyawa X dapat
NO(g) +O3(g) »>NOa(g) + Oa(g) AH =-200KJ bereaksi dengan larutan NaOH pekat
2Ca(s) + Oafg) — 2Ca0(s) AH=-1270k] menghasilkan senyawa Y. Permyataan yang

. . . . ar untuk senyawa Y adalah ...
Bila kalor yang dihasilkan dari reakst gas NO benar untuk seny :

dan ozon digunakan untuk mengubah CaO (1) merupakan isomer dari metoksi etanoat
menjadi padatan Ca dan gas O,, maka massa (2) memiliki rumus molekul CsH,,O

ozon yang diperlukan untuk menghasilkan (3) dapat membentuk garam dengan KOH
8,0 g Ca adalah .... | (4) merupakan senyawa 2-pentanol

(A) 1524 ¢

(By 24,72 ¢ 45. Reaksi reduksi oksida nikel oleh gas CO

(C) 30,48 g . . s N
(D) 43,62 g : NiO(s) + CO(g) = Ni(s) + COx(g)
(E) 6048 ¢ memiliki X,= 600 pada 1500 K. Jika dalam

. sebuah tungku tertutup pada 1500 X
43. Dengan konsentrasi yang sama, larutay PHs) dimasukkan 10 g serbuk NiO dan gas CO; yang
dalam air memiiiki@ebihrendah ‘/”*/ telcanannya 150 torr, maka ...
dibandingkan larutan NH; dalﬁm—}@i?i; N (1) reaksi akan berjalanke kanan
SEBAB § ;: BEv (2) tekanan gas CO; akan bertambah
Pk (3) ratio Pcoy terhadap Peo akan mencapai 600

Gt g

PH; lebih mudah nlelepgskan ;prgton daripada (4) massa NiO tidak akan berubah

<

NH;. ¥ @ 2



